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報道関係者各位                         2008 年 2月 14 日 

～中堅社員の仕事に対する意識調査～ 

インターネット関連業界勤務の方、非インターネット関連業界勤務の方 

それぞれ 200 名にアンケートを実施 

 

インターネットインターネットインターネットインターネット関連業界関連業界関連業界関連業界ではではではでは他業界他業界他業界他業界よりもよりもよりもよりも昇格昇格昇格昇格ののののスピードスピードスピードスピードがががが早早早早いいいい    

「早い」「どちらかといえば早い」と回答した方 

インターネット関連業界勤務の方：  35.0％ 

非インターネット関連業界勤務の方： 22.5％ 

 

また、仕事の充実感を得るのは 

インターネット関連業界の方：  世間に評価されたとき 

非インターネット関連業界の方： 上司に評価されたとき 

 

ソフトバンク・ヒューマンキャピタル株式会社（本社：東京都中央区、代表取締役社長：

香山 誠）が運営する、「インターネット」に強い転職サイト『イーキャリアプラス』は 2008

年 2 月 7 日～2 月 10 日の 4 日間、中堅社員 400 名（インターネット関連業界 200 名、非イ

ンターネット関連業界 200 名）に仕事に対する意識調査を実施致しました。なお、本調査

での中堅社員とは業界経験 3～7 年の社員を指します。 

 

＝アンケート総括＝ 

本調査では、「あなたが働いている会社は、他社と比較して昇格のスピードが早いと思い

ますか？」という質問に対して、「早い」、「どちらかといえば早い」と回答した方の割合が

インターネット関連業界では 35.0％であったのに対して、非インターネット関連業界では

22.5%となり、インターネット関連業界では他業界と比較すると昇格のスピードが早いとい

うことが分りました。 

また、「仕事が充実していると感じるのはどんなときですか？」との質問では、インター

ネット関連業界では「自分のやった仕事が世間で評価を得たとき」と回答した方が比較的

多かったのに対し、非インターネット関連業界では「上司から評価されたとき」と回答し

た方が多く、インターネット関連業界では社外から、非インターネット関連業界では社内

からの評価によって仕事の充実感を得ている人の割合が高いという結果になりました。 

    

■■■■あなたがあなたがあなたがあなたが働働働働いているいているいているいている会社会社会社会社はははは、、、、他社他社他社他社とととと比較比較比較比較してしてしてして昇格昇格昇格昇格ののののスピードスピードスピードスピードがががが早早早早いといといといと思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？    

「早い」「どちらかといえば早い」と回答した方        

 インターネット関連業界勤務の方：   35.0％ 

 非インターネット関連業界勤務の方：  22.5％ 

■■■■仕事仕事仕事仕事がががが充実充実充実充実しているとしているとしているとしていると感感感感じるのはどんなときですかじるのはどんなときですかじるのはどんなときですかじるのはどんなときですか？？？？    

インターネット関連業界 1 位 困難な仕事をやり抜いたとき         44.7％  

   2 位 自分のやった仕事が世間で評価を得たとき   29.8％ 

   3 位 自分のペースで仕事をコントロールできたとき 27.2％ 

 

非インターネット関連業界 1 位 困難な仕事をやり抜いたとき         51.7％ 

   2 位 自分のペースで仕事をコントロールできたとき 35.3％ 

   3 位 上司から評価されたとき           30.2％ 

アンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査    
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Q1.■あなたは部下を持っていますか？（ｎ:400、単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2.■あなたが働いている会社は、他社と比較して昇格のスピードが早いと思いますか？ 

（ｎ:400、単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「中堅社員」の仕事に対する意識調査 調査概要 

■調査方法  ：インターネットアンケート   

■実施期間  ：2008 年 2 月 7日（金）～2月 10 日（日）   

■対象地域  ：全国 

■対象者   ：20 代・30 代の業界経験 3～7 年目の男女 400 名 

■回答者属性  ：インターネット関連業界にて勤務の方（200 名） 

        非インターネット関連業界にて勤務の方（200 名） 

アンケート詳細 

インターネット関連業界勤務の方

はい, 31.5%

いいえ, 68.5%

非インターネット関連業界勤務の方

はい, 25.5%

いいえ, 74.5%

非インターネット関連業界勤務の方

早い, 4.0%

変わらない,
49.5%

遅い, 9.0%
どちらかといえ
ば早い, 18.5%

どちらかといえ
ば遅い, 19.0%

インターネット関連業界勤務の方

早い, 9.5%

どちらかといえ
ば早い, 25.0%

変わらない,
43.0%

どちらかといえ
ば遅い, 12.0%

遅い, 10.0%
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Q3.■入社した頃と比較して仕事は面白くなっていますか？（ｎ:400、単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4.■どのような点で仕事が面白くなったと感じますか？（Q4 で「はい」を選択した方のみ回答） 

（ｎ:239、単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 59.8%

いいえ, 40.3%

インターネット関連業界勤務の方

65.3%

54.2%

46.6%

44.9%

35.6%

13.6%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

自分のペースで仕事をこなせるようになった

より専門性の高い仕事が出来るようになった

自分で仕事を完結できるようになった

責任のある仕事を任されるようになった

以前より周りから頼られていると感じる

部下を持ちマネジメントができるようになった

その他

非インターネット関連業界勤務の方

71.1%

50.4%

49.6%

33.1%

22.3%

6.6%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

自分のペースで仕事をこなせるようになった

より専門性の高い仕事が出来るようになった

自分で仕事を完結できるようになった

責任のある仕事を任されるようになった

以前より周りから頼られていると感じる

部下を持ちマネジメントができるようになった

その他
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Q5.■あなたは現在の仕事で充実感を得ていますか？（ｎ:400、単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6.■仕事が充実していると感じるのはどんなときですか？（2 個以内、Q5 で「得ている」「どちらかとい

えば得ている」を選んだ方のみ回答）（ｎ:230、単位：％） 

1位 困難な仕事をやり抜いたとき 44.7% 1位 困難な仕事をやり抜いたとき 51.7%

2位 自分自分自分自分のやったのやったのやったのやった仕事仕事仕事仕事がががが世間世間世間世間でででで評価評価評価評価をををを得得得得たときたときたときたとき 29.8% 2位
自分のペースで仕事をコントロールできていると
き

35.3%

3位
自分のペースで仕事をコントロールできていると
き

27.2% 3位 上司上司上司上司からからからから評価評価評価評価されたときされたときされたときされたとき 30.2%

4位 上司上司上司上司からからからから評価評価評価評価されたときされたときされたときされたとき 24.6% 4位 スケジュールに沿った仕事が出来たとき 22.4%

5位 スケジュールに沿った仕事が出来たとき 20.2% 5位 自分自分自分自分のやったのやったのやったのやった仕事仕事仕事仕事がががが世間世間世間世間でででで評価評価評価評価をををを得得得得たときたときたときたとき 19.0%

6位 チームワークで目標を達成したとき 19.3% 6位 チームワークで目標を達成したとき 17.2%

7位 部下が成長しているのを実感したとき 9.6% 7位 部下が成長しているのを実感したとき 5.2%

8位 その他 1.8% 8位 その他 0.0%

非非非非インターネットインターネットインターネットインターネット関連業界勤務関連業界勤務関連業界勤務関連業界勤務のののの方方方方インターネットインターネットインターネットインターネット関連業界勤務関連業界勤務関連業界勤務関連業界勤務のののの方方方方

 

 

 

 

 

 

※ 調査自体はインターネット調査会社を利用して行っております。 

 

 

 

    

 

 

 

 

•  
ソフトバンク・ヒューマンキャピタル ワークスタイル研究所  担当：松山・小松 

■TEL:03-5642-8681   ■FAX:03-5641-3446 ■ E-mail: pr@softbankhc.co.jp 

株式会社アンティル 担当：村木・木村 

■TEL:03-5572-6064   ■FAX:03-5572-6065  ■ E-mail: plus@antil.jp 

本件に関する報道関係者のお問い合わせ先 

■会社名       ：ソフトバンク・ヒューマンキャピタル株式会社 

■代表者名     ：代表取締役 香山 誠 

■設立         ：1999 年 9 月 30 日 

■所在地     ：東京都中央区日本橋浜町 3-21-1 日本橋浜町 Fタワー16F 

■業務内容     ：インターネットを利用した転職情報サイトの開発および運営 

■ホームページ ：http://www.softbankhc.co.jp/ 

■■報道関係者様へのお願い■■ 

 

本本本本リリースリリースリリースリリース内容内容内容内容のののの転載転載転載転載にあたりましてはにあたりましてはにあたりましてはにあたりましては、、、、イーキャリアプラスイーキャリアプラスイーキャリアプラスイーキャリアプラス調調調調べべべべ    

というというというという表記表記表記表記をおをおをおをお使使使使いいいい頂頂頂頂けけけけますようますようますようますよう、、、、おおおお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

得ている, 11.0%

どちらかといえば得
ている, 46.5%

どちらかといえば得
ていない, 31.3%

得ていない, 11.3%


